SOLUCIÓN PRÁCTICO CAPÍTULO 15 (6ta. Edición) – Capítulo 14 (8va. Edición)
14.1
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a.
Corto plazo:  P = MC          P = .01q2 + .4q + 4

100P = q2 + 40q + 400 = (q + 20)2 = 100P,
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b.
Industria:  
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c.
QD= -200P + 8000          igualo con oferta
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1000P + 200P = 10000
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Para cada firma q = 30, CT = 400, CMe = 13.3,  π = 351.

14.2
C = q2 + wq 

a.
 w = 10         C = q2 + 10q
CM = 2q + 10 = P      q = P/2 - 5

Industria 
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Cuando P = 20, Q = 5000; cuando P = 21, Q = 5500

b.
Ahora, CM = 2q + 0,002Q, igualo a P y me queda q = P/2 – 0,001Q.

Total 
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 Esta es la curva de oferta de la industria
P = 20, Q = 5000         
La oferta es más empinada ahora con la presencia de interacciones. 

P = 21, Q = 5250  

Ejercicio 14.3


a.
En el muy corto plazo, QS = (100)(1000) = 100.000. Esta cantidad no cambia en el muy corto plazo:

160.000 – 10.000P = 100.000
P* = 6

b.
Para cualquier empresa la cantidad ofrecida por las otras firmas es 99.900.  

La curva de demanda es q = 160.000 – 10.000P – 99.900 = 60.100 – 10.000P.

c.
Si uno de los vendedores decidiera no vender nada:
160.000 – 10.000P = 99.900

P* = 6.01


Si uno de los vendedores decide vender 200,

160.000 – 10.000P = 120.000
P* = 5.98
d.
eQ,P = -
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Para una firma individual: eq,P = 
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La demanda que enfrenta una firma individual es “casi” infinitamente elástica. 
e. 

a.
QS = 1000qi = 200,000 + 50,000P
Igualando oferta con demanda: P* = 6

b.
Para obtener la demanda de una firma en particular restamos la oferta de las otras 999 empresas. 
qD = 160.000 – 10.000P - (-199,800 + 49,950P)

    = 359.800 – 59.950P
c.
Si 
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If 
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d.
La elasticidad de la demanda de la industria es la misma. La curva de demanda que enfrenta cada firma individual es aún más elástica que en caso de la oferta fija:
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Ejercicio 14.4

a.
QD = 100  2P          QS = 20 + 6P

En equilibrio, QD = QS.

100  2P = 20 + 6P     P* = $10, Q* = 80

b.
Ahora, PS = PD  4.  

QD = 100  2PD      QS = 20 + 6PS = 20 + 6(PC  4).

El nuevo equilibrio implica  100  2PD = 20 + 6PS  24


8PD = 104,   PD = $13 


PS = $9, Q = 74

La recaudación es $4*74 = 296, y la carga del impuesto se repartee de manera que los consumidores pagan 2/3 de la recaudación (el precio a los consumidores subió $3) y los productores ¼ (el precio a los productores bajó $1). 
c.
QS = 70 + P

QD = QS.

100  2P = 70 + P,     P* = $10,     Q* = 80


Después del impuesto:  QD = 100  2PD

 QS = 70 + PS = 70 + PC  4


100  2PD = 70 + PD  4


3PD = 34,  PD = 11.3,  PS = 7.3,  Q = 77.3


En este caso la carga del impuesto recae más sobre los oferentes que sobre los demandantes. 
14.5
a.
QD = 2.600.000 – 200.000P
En el largo plazo, P = $3, por lo que
QS = QD = 2.600.000 – 200.000(3) = 2.000.000.

Como QS = 2.000.000 toneladas de trigo, hay 
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b.
QS = QD = 3.200.000 – 200.000P


En el corto plazo, QS = 2.000.000, por lo que


2.000.000 = 3.200.000 – 200.000P


1.200.000 = 200.000P          P = $6/tonelada


 = IT - CT = 1.000(6 - 3) = $3.000.



c.
En el largo P = $3/tonelada.



QS = QD = 3.200.000 – 200.000(3) = 2.600.000 toneladas


Habrá 
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 = 2.600 agricultores.
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14.7

a.
C = 0,5q2 - 10q + 4N     ya que w = 4N, donde N = número de empresas = número de empresarios, QS
CM = q - 10
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En el largo plazo:    CMe = CM  
=> 
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Como N = número de empresarios = número de firmas, => 
[image: image20.wmf].
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También QD = 1500 - 50P  y    P = CM = q - 10, o q = P + 10. => Q = Nq = N(P + 10).

Tenemos 4 ecuaciones con 4 incógnitas Q, N, P.
(1) 
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(2) 
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(3) q = P + 10
(4) Q = 1500 - 50P
Sustituyendo (1) en (2) 
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. Sustituyendo (3) en (2) Q = N(P + 10), Por lo tanto
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Sustituyendo esto en (4), 
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   No hay una solución sencilla de esta ecuación. Hay un método (Cardano-Tartaglia) pero la fórmula es muy complicada. La solución es N = 50 (= número de empresarios).
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             q = Q/N = 20

             P = q - 10 = 10

  
    w = 4N = 200.


b.
Haciendo cuentas igual que en el punto (a), (N + 50) 
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  N = 72

 Q = N
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  q = Q/N = 24

  P = q - 10 = 14

  w = 4N = 288


c.
La curva de oferta a largo plazo de la industria tiene pendiente positiva porque a medida que nuevas empresas entran a la industria las curves de costos se trasladan hacia arriba:


CMe = 0,5q - 10 + 
[image: image31.wmf]q
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, a medida que N crece, CMe crece.

El incremento de las rentas entre el apartado (a) y (b) es:

Rentas apartado (a): w =  200, QS = 50. 


Ingresos 50 empresarios = 200*50 = 10.000


Costos 50 empresarios =
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Rentas 50 empresarios = 10.000 – 5.000 = 5.000

Rentas apartado (b): w =  288, QS = 72. 


Ingresos 72 empresarios = 288*72 = 20.736


Costos 72 empresarios =
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Rentas 72 empresarios = 20.736 – 10.368 = 10.368

Incremento de las rentas: 10.368 – 5.000 = 5.368
Calculo de la variación en 
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EP apartado (a): 
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